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Η Γερμανική Σχολή Δημοσιογραφίας DJS και το Ίδρυμα Robert
Bosch  εξέδωσαν  την  ακόλουθη  ανακοίνωση  σχετικά  με  τη
διοργάνωση εκπαιδευτικών καλοκαιρινών μαθημάτων δημοσιογραφίας
στο Διαδίκτυο και στα Πολυμέσα, η οποία απευθύνεται σε νέους
δημοσιογράφους από τη Νοτιοανατολική Ευρώπη, τη Λευκορωσία και
την Τουρκία:

Η ανακοίνωση είναι η εξής:

«Θα θέλατε να εργαστείτε συμμετέχοντας σε μια ομάδα νέων από
πολλές χώρες, με την επίβλεψη εξειδικευμένων εκπαιδευτών για
τη  δημιουργία  ενός  δικτυακού  ιστοτόπου  πολυμέσων,  με
περιεχόμενο ένα θέμα που θα επιλέξετε εσείς και να σας δοθεί η
ευκαιρία  να  γνωριστείτε  με  Γερμανούς  δημοσιογράφους  και
συναδέλφους από χώρες της κεντρικής και της Νοτιοανατολικής
Ευρώπης;  Υποβάλλετε  τώρα  την  αίτηση  για  υποτροφία  στα
εκπαιδευτικά καλοκαιρινά μαθήματα δημοσιογραφίας στο Διαδίκτυο
και στα Πολυμέσα, της γνωστής Γερμανικής Σχολής Δημοσιογραφίας
DJS του Μονάχου.

Ο σκοπός του εργαστηρίου είναι να δημιουργηθεί ένα δίκτυο
νεαρών  δημοσιογράφων  από  τη  Γερμανία,  τη  Νοτιοανατολική
Ευρώπη, τη Λευκορωσία και την Τουρκία. Οι συμμετέχοντες, που
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θα  έχουν  διαφορετική  προέλευση,  θα  συμβάλλουν  με  τις  
εμπειρίες  και  τις  ιδέες  τους  στην  ανάδειξη  θεμάτων,  που
αφορούν την Ευρώπη. Οι συμμετέχοντες θα  συνεργαστούν για τη
δημιουργία  του  ιστοτόπου  πολυμέσων  και  θα  τους  δοθεί  η
ευκαιρία να επικοινωνήσουν και να δημιουργήσουν νέες επαφές,
που θα έχουν ως αποτέλεσμα νέες προοπτικές και τη συμμετοχή,
σε  ένα  διεθνές  δίκτυο  που  θα  αποτελέσει  τη  βάση  για  μια
μελλοντική διεθνή συνεργασία. Οι συμμετέχοντες θα έχουν την
ευκαιρία  να  διευρύνουν  τις  γνώσεις  τους  σε   θέματα
Διαδικτυακής δημοσιογραφίας και των πολυμέσων και να έχουν
ίδια αντίληψη του τρόπου σκέψης, απόψεων και των προκλήσεων,
που αντιμετωπίζουν οι νέοι δημοσιογράφοι.

Αυτή  η  ανακοίνωση  απευθύνεται  σε  νεαρούς  δημοσιογράφους
(ηλικίας από 22 έως 30 χρόνων) από  την Αλβανία, Λευκορωσία,
Βοσνία-Ερζεγοβίνη,  Βουλγαρία,  Κροατία,  Κύπρο,  Ελλάδα,
Ουγγαρία,  Κόσσοβο,  ΠΓΔΜ,  Μαυροβούνιο,  Ρουμανία,  Σερβία,
Σλοβακία,  Σλοβενία  και  Τουρκία.  Όσοι  υποβάλλουν  αιτήσεις
συμμετοχής, πρέπει να αποδείξουν ότι έχουν τουλάχιστον δύο
χρόνια επαγγελματικής εμπειρίας. Η καλή γνώση των αγγλικών
είναι απαραίτητη. Θα προτιμηθούν οι αιτήσεις συμμετοχής με
προϋπηρεσία  στο  Διαδίκτυο  και  στα  πολυμέσα.  Όλοι  οι
συμμετέχοντες  πρέπει  να  υποβάλλουν  στα  αγγλικά  τα  εξής
πιστοποιητικά:

Βιογραφικό σημείωμα.
Συνοδευτική Επιστολή.
Πρόταση  για  το  περιεχόμενο  του  ιστοτόπου  που  θα
δουλέψουν  για  να  δημιουργήσουν  (Project  2013  /  �
Bavarian  Balkan  �:  www.djs-summerschool.de).
Δείγματα δουλειάς (εάν είναι σε άλλη γλώσσα θα πρέπει να
συνοδεύεται από περίληψη στα αγγλικά).
Συστατική Επιστολή από τον αρχισυντάκτη τους.

Η προθεσμία υποβολής των αιτήσεων λήγει στις 2 Μαΐου 2014.
Η διάρκεια του εκπαιδευτικού προγράμματος είναι από τις 26
Ιουλίου έως τις 4 Αυγούστου 2014 στο Μόναχο.
Η διαδικασία επιλογής των συμμετεχόντων από το εξωτερικό θα
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έχει  ολοκληρωθεί  μέχρι  τις  αρχές  του  Ιουνίου  2014.  Οι
επιστολές αποδοχής ή απόρριψης των αιτήσεων θα σταλούν αμέσως,
μόλις ολοκληρωθεί η επιλογή. Μετά την υποβολή των αιτήσεων
όλοι  οι  συμμετέχοντες  θα  έχουν  πρόσβαση  σε  μια  ψηφιακή
πλατφόρμα για να συζητήσουν και να προσδιορίσουν το θέμα του
προγράμματος που θα δουλέψουν και πρόκειται να δημιουργήσουν
ως ομάδα.
Μετά  από  αυτή  τη  διαδικασία,  οι  συμμετέχοντες  θα
προετοιμαστούν  για  την  εβδομάδα  του  προγράμματος.
Η υποτροφία καλύπτει τα έξοδα ταξιδιού και διαμονής, γευμάτων
και υλικών που θα χρησιμοποιηθούν στην εργασία.
Παράκληση οι αιτήσεις να υποβληθούν μόνο σε ηλεκτρονική μορφή
PDF έως τις 2 Μαΐου 2014, υπόψη των Mr. Jorg Sadrozinski and
Mrs.  Karin  Below,  στην  ηλεκτρονική  διεύθυνση:  rbs@djs  -
online.de» .
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